



Жительница города Добрянка, ранее работающая лесничим, осуждена за злоупотребление должностными полномочиями при отводе в рубку деловой древесины



Собранные следственным отделом по г. Добрянка следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 49-летней жительницы города Добрянка. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Следствием и судом установлено, что в 2019 году осужденная, являясь лесничим ГКУ «Добрянское лесничество», выполняя работы по отводу лесных насаждений для заготовки деловой древесины для нужд граждан, незаконно отвела в рубку лесные насаждения на территории защитных лесов. В результате незаконно вырублено более 95 кубометров деловой



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

древесины, тем самым причинен ущерб лесному фонду Российской Федерации в размере более 2 миллионов 400 тысяч рублей.

В ходе расследования уголовного дела следователем в качестве обеспечительных мер наложен арест на имущество обвиняемой, внесено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления.

Приговором суда осужденной назначено наказание в виде лишения права заниматься деятельностью, связанной с осуществлением организационно-распорядительных и административно-хозяйственных функций в организациях, независимо от организационно-правовой формы, в области использования, охраны, защиты, воспроизводства лесов на срок 2 года. В счёт возмещения материального ущерба с виновной в пользу Добрянского городского округа взыскано 2 миллиона 498 тысяч рублей, путём обращения взыскания на арестованное в ходе следствия имущество: земельный участок, жилое здание и автомобиль. Приговор суда вступил в законную силу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

10 Марта 2022

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1662799>